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[L1ockonapaJuiesibHas CTeKJISHHAS ILIACTUHKA TOJIUHOR d = 1.2 MKM U ITOKa3aTeaeM HpPeOMIeHHS
n = 1.5 moMemeHa MeXKIy JIBYMS CpeJaMU ¢ MOKa3aTeJIsaMH MpeJOMJIeHHd n; = 1 u ngy = 1.7.
Crer ¢ gymHO# BostHbI A = (0.6 MKM Ia/[aeT HOPMAJIbLHO HA ILIACTUHKY. YCHUJECHHE WU OCJIalJIeHue
HHTEHCHBHOCTH CBeTa mpoucxoauT npu uarepdepennun? HabaoaeHne Be1eTcsa B OTpakKeHHOM CBETe.

[LnockomapasnenbHas CTeKASHHAS IIACTUHKA TOIMUHON d = 1.2 MKM 1 IToKa3aTeJieM TpeIoOMIeHA
n = 1.5 nomemnieHa MeXKJy JABYM¢ CpeJaMM C IMOKas3aTeJasaMu npejomieHusd ny = 1 1 nyg = 1.3.
Crer ¢ pauHoit BoHb A = 0, .6 MKM HaJaeT HOPpMAJIbHO Ha IJIACTHHKY. YCHIEHHEe WIH OCJIadJIeHne
MHTEHCHBHOCTH CBETa MMPOUCXOAUT Tpu nHTepdepennnu?! HabaoaeHne Be1eTcss B OTparkKeHHOM CBeTe.

[LiockonapaJuiesibHasi CTEKJISTHHAS ILIACTUHKA, TOJIIUHON d = 1.2 MKM U 1ToKa3aTesieM HPeJOMIeHUS
n = 1.5 momemnieHa MeXJy JABYMSA CpeJaMF C TOKa3aTeJsaMHu TpejoMyenud ny = 1.8 u no = 1.7.
Cser ¢ jgyuHoit BotHbI A = (.6 MKM Ia/laeT HOPMAJbHO Ha ILIACTUHKY. YCUJIEHHE WU OcjabseHue
HHTEeHCHUBHOCTH CBeTa IIPOUCXOIUT Upu uHTepdepennnu’! HabroneHne BeieTcst B OTPaKeHHOM CBeTe,

[TrockomapaJuiesibHast CTEKJISTHHAS TJIACTUHKA, TOJIUHON d = 1.2 MKM U 1ToKa3aTeseM MpPeJOMIeHUS
n = 1.5 moMelmeHa MeXKJIy ABYMs CpeJaMH ¢ HMOKa3aTelddMH TIpeaoMyeHud n; = 1.8 u ny = 1.3.
Cser ¢ giauHoit BotHBI A = (0.6 MKM TIaJlaeT HOPMAJIbHO Ha IIACTUHKY. YCUJIEHHE WU OcjJabjieHue
MHTEHCUBHOCTHU CBeTa 1poucxoaut npu uarepdepennun? Habsiogenue Begercs B OTpakKeHHOM CBETe.

[L1ockonapaJjiiebHas CTeKASHHAS IJIACTHHKA € IIOKa3aTeJieM IIPeJIoOMJIeHus n = 1.5 IIoMeIeHa MezK-
JIy ABYMS CpeJaMu ¢ TOKa3aTeJ MU IpeaoMiaeHus ny = 1 u ny = 1.7. Cer ¢ anunoit BotHb A = 0.6
MKM 11a/aeT HOPMaJIbHO Ha I1acTuHKY. [Ipn Kakofi MUHUMA/IBHON TOJIIMHE ILIACTUHKHU MTPOUCXOUT
oc/1abJieHne NHTEeHCUBHOCTH CBeTa npu nHTepdepeHtinm !

[LnockomapaanenbHas CTeKJIAHHAS MJIACTUHKA € IOKa3aTeaeM MpeJToMIeHud n = 1.5 moMereHa MexK-
NIy ABYMSI CpeJaMu ¢ TOKa3aTeasiMu mnpejgomiaeHus ny = 1 u ny = 1.3. Ceer ¢ mmuoit Boabl A = 0.6
MKM I1aJIaeT HOPMaJIbHO Ha IJIACTUHKY. [Ipn Kakoit MUHUMAJILHON TOJIWHE TJIACTUHKYU MPOUCXOTUT
ocj1abJIeHre MHTeHCUBHOCTH CBeTa Ipu HHTepdepeHIun?

[LnockonapaJjnenbHas CTeKJIAHHAA [JIACTUHKA C IOKa3aTe/1eM IIpeoMIeHud n = 1.5 moMernena MexK-
JIy JIBYMsI CPeJIaMU C TOKa3aTesIMI TTpetoMIenus ny = 1.8 u ny = 1.7. Cer ¢ gauHoit BoHEl A = 0.6
MKM TIa/IaeT HOPMaJIbHO Ha IUTACTUHKY. 1Ipn Kako#t MUHUMAIBLHON TOJIIUHE IJIACTUHKU MPOUCXOIUT
oc1abJIeHre THTEeHCUBHOCTH CBeTa Ipu HHTepdepeHInn?

[L1ockonapaJjiienbHasd CTeKAsSHHAS IJIACTHHKA € IIOKa3aTeJeM IIPeJIoMIeHus n = 1.5 IoMeIeHa MezK-
JIy JIBYMsI CpeJIaMH# ¢ TOKa3aTeaaMHU IpestoMiienus ny = 1.8 u ny = 1.3. CBer ¢ mymuHOo#M BosiHBL A = 0.6
MKM TaJaeT HOPpMaJbHO Ha IIacTHHKY. [Ipn Kakoit MUHIMAIBHON TOMIMAHE TTACTUHKA MTPOUCKOTUT
oc/iabJieHne HHTEeHCUBHOCTH CBeTa npu uHTepdepentnm’

[InockonapainenbHas CTeKJISTHHA JIACTUHKA C TIOKa3aTeseM IIpeJOMIeHns n = 1.5 moMereHa MexK-
Jly JIBYMsI CpeJaMu ¢ HoKasareasiMu mnpesomienus ny = 1 u ny = 1.7. Ceer ¢ mmnoit Boanst A = 0.6
MKM I1aJIaeT HOPMAaJIbHO Ha IUIACTUHKY. [Ipn Kakoit MUHUMAJILHON TOJIIWHE IJIACTUHKYU MPOUCXOTUT
yCUJIEHNE WHTEHCUBHOCTHU CBETa TIPU WHTepdepeHnn?

[LiiockonapasespHas CTEKISHHAS NJIACTHHKA C TOKa3aTeeM IPeJOMIIeHns . = 1.5 IoMelreHa MezK-
NIy ABYMSI CpeJaMu ¢ TOKa3aTeasiMu npegomiaeHus nqy = 1 u ny = 1.3. Ceer ¢ mmuoit Boabl A = 0.6
MKM ITaJIaeT HOPMAaJIbHO Ha MJIACTUHKY. [Ipn Kakoit MUHUMAJILHON TOJIIWHE TJIACTUHKYU MPOUCXOTUT
yCHJIEHHe MHTEHCUBHOCTU CBeTa TPU HHTePQepeHITNH.

[LiockonapaJiesibHast CTEKAsTHHAA IJIACTUHKA C TTOKa3aTeJ eM IpeJoMIeHus n = 1.5 momerena MexK-
JIy IBYMSI CpeJIaMHE C ITOKa3aTeIaMHU IpesioMyierusd ny = 1.8 u ny = 1.7. CBer ¢ o BosiHbL A = 0.6
MKM I1aJIaeT HOPMAJIbHO Ha IUIACTHHKY. [Ipu Kakoit MUHMMAJILHOM TOJIIHUHE IJIACTUHKH MPOUCXOTUT
ycHJIeHne HHTeHCUBHOCTH CBeTa IpU UHTepdhepeHnun?
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[LnockomapaanenbHas CTeKJITHHA MJIACTUHKA C TOKa3aTeeM MpeJoMIeHns n = 1.5 moMereHa MexK-
JIy ZIByMsI CpeJIaMu C TOKa3aresiMu pejiomenus ny = 1.8 u no = 1.3. Cser ¢ gunoit BoHbl A = 0.6
MKM I1a/IaeT HOPMaJIbHO Ha IUIACTUHKY. [Ipn Kakoit MUHUMAJILHOM TONIWHE IJIACTUHKYU MPOUCXOTUT
yCUJIEHHe WHTEHCUBHOCTHU CBETa TTPU WHTepdepeHnn?

[LiockonapaJuiesibHasi CTEKJISTHHAS [LIACTUHKA, TOJIUHON d = 1.2 MKM U 1TOKa3aTesieM MPeJOMIeHUS
n = 1.5 momereHa MeK1y ABYMS CPeIaMu ¢ IOKa3aTeJ saMu mpejaoMmiaeHns ny = 1.8 u ny = 1.3. Cser
KAKO#i JIJTMHHBI BOJTHBI (M3 BHIUMOTO JHana3oHa) OyaeT MaKCHMAaJIbHO YCHIeH npu uaTepdepeninm?

[LnockonapaJieibHasi CTEKJISTHHAS ILIACTUHKA, TOJIUHON d = 1.2 MKM H 1ToKa3aTeseM MPeJOMIeHUS
n = 1.5 momerneHa MeyKIy JIBYMs CPeIaMu ¢ MOKa3aTeasaMu npegoMaenns ny = 1.8 u ny = 1.7. Caer
KAKOM JIJTMHHBI BOJTHBI (M3 BHIUMOTO JUANa30Ha) OyIeT MaKCHMAaJIbHO YCHIeH Npu uHTepdepeninm?

[LiockonapaJuiesibHasi CTEKJISTHHAS TJIACTUHKA, TOJIMHON d = 1.2 MKM U 1ToKa3aTeseM MPeJOMIeHUS
n = 1.5 moMerneHa MexJy JBYMs CpeJaMy C IMoKa3aTeJ daMu Hpeaomiennd n; = 1 u ny = 1.3. Cer
KAKOM JIJTMHHBI BOJTHBI (M3 BHIUMOTO JUANa30Ha) OyIeT MaKCHMAaJIbHO YCHIeH Npu uHTepdepeHinm?

[TnockonapaJuieibHast CTEKJISTHHAS TJIACTUHKA, TOJIUHON d = 1.2 MKM U 1ToKa3aTeseM MpPeJOMIeHUS
n = 1.5 moMemieHa MexJy JBYMs CpeJaMy C IMOKa3aTeJ daMu Hnpeaomiennd n; = 1 u ny = 1.7. Cer
KAKOM JIJTMHHBI BOJTHBI (M3 BHIUMOTO JUANA30HA) OYIeT MAKCHMAJIbHO YCUIeH pu uHTepdepeHinm?

[LnockonapaJuiebHas CTeKJISTHHAS ILIACTUHKA TOJIUHONR d = 1.2 MKM U ITOKa3aTeaeM IpPeOMICHHS
n = 1.5 moMemeHa MeXKIy IBYMS CpeJaMu ¢ MOKa3aTeJIsaMH MpeJOMJIeHHd n; = 1 u ng = 1.7.
Cser ¢ gaunoit BotHEI A = (0.6 MKM TaJaeT HOPMAJIbHO Ha IIACTUHKY. YCUJIEHHE WIU OcJabsIeHue
MHTEHCUBHOCTH CBeTa mpoucxoaut npu uarepdepennun? Haboaenne BeaeTcst B IPOXOIAIIEM CBETe.

[L1ockonmapasiebHas CTeKJISHHAS ILIACTUHKA TOJIIUHONR d = 1.2 MKM U ITOKa3aTeaeM MpPeIOMICHHS
n = 1.5 momemnieHa MeXKIy JABYMSA cpelJaMW ¢ TMOKa3aTeJasaMu TpeaomyieHus n; = 1 n nyg = 1.3.
Crer ¢ pamHoit BoHBL A = 0, .6 MKM HaJaeT HOPMAJIbHO Ha IJIACTHHKY. YCHJIEHHEe WIH OCJIalJIeHne
MHTEHCUBHOCTHU CBeTa poucxoaut npu uarepdepennnn? Habmomeane BeaeTcs B IPOXOIAIIEM CBETe.

[LrockonapaJiienbHast CTeKAsIHHAST IJIACTHHKA TOIIUHON d = 1.2 MKM 1 1oKa3arejeM HPeIOMICHNs
n = 1.5 moMmemnieHa MeXJy JBYMA CPeJaMU C TOKa3zaTeJsaMHu TpejoMjenud n; = 1.8 u ny = 1.7.
Crer ¢ panHOi BoHBI A = (0.6 MKM TaJaeT HOPMAJIhHO Ha IIACTHHKY. YCHJIEHHE WU OCJIabJIeHne
HHTEeHCHUBHOCTH CBeTa IIPOUCX0oAuT Upu uHTepdepennun’ Habirogenue BeieTcs B MPOXO/IAINEeM CBeTe,

[LnockonapaJiesibHast CTEKJISTHHAS TIACTUHKA, TOJIMHON d = 1.2 MKM U 1ToKa3aTeseM MPeJOMIeHUS
n = 1.5 moMermeHa MeXKIAy ABYMs CpelaMH C IOKa3aTeldMH IpeaoMyeHud n; = 1.8 u ny = 1.3.
Cser ¢ gynuHOi BotHBI A = (0.6 MKM IaJlaeT HOPMAJIbHO Ha IIACTUHKY. YCUJIEHHE WU OcjabjieHue
HHTEHCUBHOCTH CBeTa IPOUCXOAUT Ipu uHTepdepennnn’ Habmogenne Beaercss B MPOXOIAIIEM CBETe.



